



Посещение Главой Удмуртской Республики А.В.Соловьёвым вечерних мероприятий в Центральной мечети (г.Ижевск, 24.06.2016 г.)

24 июня Александр Соловьев по приглашению руководства Духовного управления мусульман Удмуртии побывал в Центральной мечети города Ижевска. Он осмотрел территорию около культового здания, основные помещения мечети, присутствовал в традиционном вечернем богослужении и принял участие в благотворительной трапезе, на которую пришло около 400 человек.

Глава региона пожелал мусульманам крепкого здоровья и любви. «Самое главное, чтобы всем жилось на территории республики уютно, чтобы мы слышали друг друга и понимали. Тогда будет дружба, понимание и будет всё в республике прекрасно. У нас это получается. Я на протяжении многих лет обращался с просьбами к Вам, Фаиз-хазрат, и мы друг друга слышали. Руководство республики тоже старается всё сделать для того, чтобы вам было уютно на территории нашего края. Республика маленькая, мы друг друга слышим и понимаем. И в этот вечер я вам всем хочу пожелать крепкого здоровья, любви к нашей маленькой Родине, любви к России, чтобы Россия была самой сильной, самой крепкой державой, а это мы можем сделать», — сказал Александр Соловьев.



Фото - ИА "Удмуртия" (Екатерина Волкова).